

Информация об условиях охраны здоровья обучающихся в
МБУ ДО «Калевальская РДМШ»

В целях безопасного и комфортного пребывания обучающихся,  качественного и эффективного осуществления образовательной деятельности в МБУ ДО «Калевальская РДМШ» (далее – Школа) созданы условия, гарантирующие охрану труда сотрудников и укрепление здоровья обучающихся, безопасность всех участников образовательной деятельности. В Школе действует пропускной режим. Сведения о посторонних лицах, посещающих здание Школы, вносятся в журнал учета посещения.
Школа оснащена противопожарным оборудованием, организовано его техническое и эксплуатационное обслуживание, имеются средства защиты и пожаротушения, автоматическая пожарная сигнализация с выходом на пульт пожарной охраны. Ведется видео наблюдение. Состояние и содержание территории, здания, оборудования соответствуют требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения. Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещенностью, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарно – гигиенических правил для освоения дополнительных общеобразовательных программ. В Школе предусмотрено обеспечение обучающихся питьевой водой, отвечающей гигиеническим требованиям, предъявляемым к качеству воды.
 Преподаватели Школы проходят периодические медицинские осмотры, а так же вакцинацию в соответствии с национальным календарем прививок. Ежегодно в начале учебного года обучающиеся проходят инструктажи.
  
